
88% 

5% Landed immigrant 

2% International student 

1% Refugee claimant 

.5% I don't understand the question 

2% Not sure 

2% I prefer not to answer 

40% 3% Pakistani 

14% English 3% Hindu 

8% Irish 3% Punjabi 

7% 

7% 

French 

Scottish 
2% Black/African 

Canadian 

6% Italian 2% Iraqi 

6% German 2% Polish 

4% Lebanese 2% Ukrainian 

4% French Canadian 2% Palestinian 

4% Chinese 2% Dutch 

4% Syrian 2% Serbian 

3% American 2% Portugese 

No 20% 

Not sure 0.4% 

I prefer not to 
answer 1% 

Yes 79% 

In total, demographic information was 
collected on 10,859 of the 36,043 students, 
representing an overall response rate of 30% 

4,660 of 25,264 
elementary students 

participated in the census 

18% 
RESPONSE 

RATE 

6,199 of 10,779 
secondary students 

participated in the census 

58% 
RESPONSE 

RATE 

FIRST SPOKEN LANGUAGE 

DO YOU CONSIDER 
YOURSELF CANADIAN? 

WERE YOU BORN 
IN CANADA? 

No 5% 

Not sure 6% 

I prefer not 
answer 2% 

Yes 87% 

77% 20% 3%3%3% 

French Punjabi 

Other 
languages 

Urdu 
Arabic 

11% 

addition to, English and French. 

English 

Students identified with 191  ethnicities or tribal 
affiliations other than, or in addition to, Canadian. 

GECDSB students learned to speak  106 
languages as a chiild other than, or in 

WHAT IS YOUR STATUS 
IN CANADA? 

0

Canadian 

Canadian citizen
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Boy/Man 47% Not sure 1% 

Girl/Woman 41% 

I do not understand 
the question 1% 

Gender Diverse 4% 

I prefer not to 
answer 3% 

INDIGENOUS IDENTITY RACIAL IDENTITY 
51% 41% 4% 6%
White Racialized Indigenous I prefer not

to answer 
5% 

4%I prefer not 
to answer Yes 

91% 
No 

Indigenous Identities Racialized Identities 

First 
Nations 
(Status) 

1% 1% 1% 1% 
0.2% 0.4% 

First 
Nations 

(Non-Status) 

Métis Inuit Not sure I prefer 
not to 

answer 

Black 

8% 
5% 3% 

10%14% 
3% 

East 
Asian 

Latino / 
Latina / 
Latinx 

Middle 
Eastern 

South 
Asian 

Southeast 
Asian 

DISABILITY, CHRONIC 
HEALTH CONDITION 
& EXCEPTIONALITIES 

Type of Disability 

5%
4% 

3%
2% 2% 2% 

ADHD Mental Learning Autism Chronic Neuro-
health disability spectrum health divergence

disability disorder condition 

I do not 
understand 
the question 

2% 

Yes 

12% 

I 
t
prefer not 
o answer

4% 
75% 

No

No sure 

8% 

GENDER IDENTITY SEXUAL/ROMANTIC ORIENTATION* 

2SLGBQ 17% 

Not sure 2% 

I do not understand 
the question 2% 

I prefer not 
to answer 7% 

Straight/ Heterosexual 72% 

*Grades 9-12

RELIGION/FAITH 32% 

28% 

27% 
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NOT RELIGIOUS 

NON-CHRISTIAN RELIGIONS/FAITHS 

CHRISTIAN 




